

由冯绍峰、倪妮这对生活中的情侣饰演银幕情侣的电影《我想和你好好的》于12日全国公映,11日,该片主演倪妮和该片编剧、网络红人作业本参加了在济南举行的首映式并接受记者采访。真实情侣在电影里演情侣,冯绍峰和倪妮的关系自然成为关注的焦点,对于冯绍峰有无数的女粉丝倪妮是否会吃醋,倪妮笑言,“我和粉丝们一样喜欢他,让我们一起支持冯叔。”

《我想和你好好的》昨日公映 冯绍峰倪妮演绎 “作女贱男”

文/本报记者 倪自放
 片/本报记者 王鸿光

冯绍峰是“100分男友”

作为新人的倪妮,以张艺谋《金陵十三钗》中玉墨一角为观众熟知,在《我想和你好好的》中,倪妮一改之前的形象,饰演了一个当代都市“作女”。被称作“2013年最疼爱爱情片”的《我想和你好好的》,讲述了北漂一族亮亮和喵喵两人从相识相遇相知相爱到争执厮打直至爱情落幕的全过程。倪妮饰演的喵喵从开始的任性撒娇到之后的跳楼厮打,可谓极尽“作”事,令冯绍峰饰演的男友亮亮苦不堪言。

这是冯绍峰和倪妮这对情侣首次在电影中搭档,倪妮在片中行为过激可谓“作女”,现实中的倪妮是否也在严密“监视”男友冯绍峰呢?比冯绍峰小10岁的倪妮,在回答记者提问时也像冯绍峰的粉丝那样戏称冯绍峰为“冯叔”,“我当然是比较关注他,但我们两个都比较强大,互给对方空间,信任对方,我绝对干不出查看对方手机微信短信的事,很多事情想开了就一点不在意了。”

之前冯绍峰透露,自己的父母都已经见过倪妮,很喜欢她,母亲也在催他赶紧



倪妮和作业本在发布会现场。

结婚。对于婚姻,倪妮希望一切顺其自然。记者问倪妮,冯绍峰符合她心中好男友的标准吗?给他打多少分?倪妮笑着说:“很符合,他很体贴,打一百分吧。”

我对张艺谋一直很感恩

顶着“谋女郎”的光环出道,倪妮的起点不可谓不高。《金陵十三钗》之后,倪妮被业内认为很像章子怡,适合国际化发展,但倪妮说:“拍

了《金陵十三钗》以后,我对自己的能力有比较客观的认识。我去好莱坞拍戏应该会蛮吃力的,因为我的语言能力还没达到可以很流畅地演绎一部外语片的程度,我的演技也没纯熟到可以不用母语就演得很自然的境界。所以我现在想的还是要多积累,这样才是对导演、制片方还有观众负责。”

张艺谋是倪妮的恩师,沉寂多时的张艺谋目前已开始了新电影的拍摄,记者问倪妮是否还有和张艺谋导演合作的计

划,倪妮说:“如果有合适的角色当然好,我很乐意再和张导演合作,对他我一直很感恩。”

倪妮出道的电影《金陵十三钗》以及此前与刘烨合作的《杀戒》,都有不少亲密戏份,这次在《我想和你好好的》中,她和男友冯绍峰也有一些比较亲密的戏份,但倪妮说自己对亲密戏的底线有设定,“全裸的那种肯定不可以,不能太暴露。其实很多亲密镜头都可以靠借位和替身解决,我在《杀戒》里面的露背镜头,就是用替身完成的。”

《抹布女》微调版 二轮开播

本报讯(记者 邱祎) 由海清、张译、芦芳生等主演的《抹布女也有春天》在江苏卫视首播后,引发广泛争议。但是,也有网友吐槽“画面不够鲜亮,色彩层次感不足”,制片方好风影视根据观众、网友、业内等多重反馈进行了微调,微调后的版本从10月9日在河北卫视、山东卫视、东南卫视二轮开播。

制片人杨利表示,实际上《抹布女也有春天》采用了国内最好的电影拍摄设备,画面非常有质感,色彩也非常艳丽,但前期拍摄时导演考虑演员表演的连贯性有一些内景场次牺牲了布光,拍摄完毕播出时间匆忙,后期制作时调光调色兼顾不够,导致画面色彩不够靓丽,影响观看效果,二轮播出前进行了“紧急补救”,相信会带给观众不错的观感。

对于网友反映的部分穿帮镜头,杨利则非常遗憾地表示,由于首轮和二轮播出时间太短,导致技术上无法对穿帮镜头进行弥补,“只能寄希望于下一次创作中态度更加严谨。”

《周末驾到》 选手换装引围观

本报讯(记者 李婕) 12日,重庆卫视《周末驾到》全新改版后的终极大奖首度惊艳开出,其他选手本期亦有夺人眼球的表现,如周群、张朋被讽为重口味主持人,史上最帅快递员舞台狂飙,香艳女选手现场无遮挡读秒换装更引来围观。

豪华汽车大奖和紧张刺激的晋级环节吸引了众多选手报名参赛,青春靓丽的俊男美女成为节目选中的中坚力量。来自北京的服装造型师欣欣今年22岁,花样年华配上花样容颜可谓十分养眼。以一袭抹胸连身裙亮相的欣欣为了方便闯关,竟上演了现场换衣的戏码。在几乎没有遮挡的环境中,经过短短几秒钟时间,欣欣把华丽的抹胸裙变装为清新可爱的运动打扮,让观众大呼神奇。

《徐悲鸿》大腕云集

刘晓庆扮嫩演绎情路纠葛

本报讯(记者 邱祎) 在中国文化史上,徐悲鸿是个充满传奇色彩的人物。在徐悲鸿去世60周年之际,由吴刚、刘晓庆、杨立新、葛存壮、薛白、薛中锐等主演的35集电视剧《徐悲鸿》正在央视电视剧频道热播,该剧展现了徐悲鸿融汇中西的绘画成就,以及对美术教育的杰出贡献,同时对他一生的感情经历也有细腻描写。

该剧从民国初年到新中国建立,以徐悲鸿的艺术人生、感情人生、政治人生为线索,凸现了他对美术和美术教育的追求、主张和贡献,前途未卜的人物命运和跌宕起伏的生命历程是该剧最大的戏剧悬念。该剧导演王好为的作品《瞧这一家子》可谓家喻户晓,这次执导《徐悲鸿》,她利用圈中丰富的人脉关系,除了请来吴刚、刘晓庆、杨立新等演员之外,还让老戏骨葛存壮以82岁高龄出山,扮演老年齐白石。

因出演《潜伏》情报处长“陆桥山”而名声大噪的吴刚扮演徐悲鸿。据悉,为了扮演好这位绘画大师,吴刚曾下苦功学



习基本的绘画技巧,“拍完后,我也成了神手了!”

刘晓庆饰演的蒋碧微,从18岁到80岁,年龄跨度之大、性格变化之多,让观众大呼过瘾。数度挑战大跨度年龄角色的刘晓庆表示:“其实年轻时候的蒋碧微比较好演,因为毕

竟我是经历过的,其他主要就是化妆上的事情了。80岁最难演,需要去了解她当时心理的变化。”

此外,葛存壮以82岁高龄出演齐白石,杨立新饰演与蒋碧微有感情纠葛的画家张道藩,薛白出演徐悲鸿的第二任

妻子廖静文。据介绍,这部电视剧历经4年摄制完成,曾在国内外多地拍摄。剧中展示了一批徐悲鸿、齐白石、张大千、吴作人、傅抱石、蒋兆和等名家的作品,以及法国画家达仰的名画和法国卢浮宫、柏林美术馆的珍藏。

邢佳栋韩雯雯 演绎上海滩风云

本报讯(记者 李婕) 民国传奇大戏《风云之十里洋场》将于10月17日登陆央视一套。该剧由实力演员邢佳栋、韩雯雯、高虎、汤镇业加盟,讲述民国初期上海滩各派势力的江湖故事。

《风云之十里洋场》以清末张勋复辟时争夺建国玉玺为引子,小警察陆常有(邢佳栋饰)和“翻戏党”十三爷(高虎饰)结下冤仇,在鱼龙混杂、帮派林立的上海滩,进行了一场事关民族安危的复仇大戏。草莽英雄和乱世佳人的纠葛戏份,更是为群雄混战增添了一抹柔情色彩。

该剧集结影视圈中的纯爷们儿,有因《士兵突击》《桥隆飙》而广为人知的硬汉邢佳栋,还有能打上香港电影中纵横黑白两道的汤镇业,让这些戏散发出浓浓的阳刚气息。全部戏拍摄过程不玩花架子,力邀《十月围城》金像奖动作导演李达超量身打造,主要演员皆亲自上阵,吊威亚、马戏、爆破戏,都没少让演员遭罪。